
  

Lärarledd undervisning: Se kommentar nedan Självstudier: Se kommentar nedan 

Hur stor andel av undervisningen sker digitalt respektive på plats? Ange i timmar 

Digital undervisning: 15 timmar Undervisning på plats: 0 

Kommentar: 

Lärarledd undervisning: ca 15 timmar (allt digitalt) 

Handledarledd undervisning i vfu: Totalt 19 dagar (går ej att beskriva vilken andel som är handledarledd och 
vilken som är ”självstudier”) 

Självstudier: 6 (moment 2) + 2 dagar (moment 2) : 64 timmar 
 

SJÄLVGRANSKNING 

Vilka förändringar är gjorda i kursen sedan förra tillfället? 

Tydliggjort att kontaktmöjligheter avseende inlämningsuppgiften finns under hela vfu perioden. 

 

Utvecklat föreläsningsdelen av moment Teori. 

Vad har fungerat bra denna gång? 

Moment VFU inkl inlämningsuppgift fungerar i stort bra. Återkopplingen varierar – en del studerande tycker det 
är väldigt intressant att få fördjupa sig i något som är direkt kopplat till den klinik man gör sin vfu inom medan 
andra tycker det är arbetssamt med en teoretisk uppgift under vfu perioden. 

Moment Teori kommer att utvecklas ytterligare.  
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För ordinarie tillfälle ange 

Antal godkända 
studenter: 45 

Antal 
underkända 
studenter: 

0 
Antal studenter 
som ej är klara: 4 

Hur stor andel av undervisningen är lärarledd respektive självstudier? Ange i timmar 
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Vad ser du för utvecklingsbehov? 

Utveckla information om inlämningsuppgift så att den blir ännu mer stringent.  

 

Lyfta fler konkreta exempel på entreprenörskap i moment Teori.  

Är det något från studenternas utvärdering som sticker ut eller är återkommande, i så fall vad är din reflektion 
kring det? 

Några studenter i T6 beskriver återkommande att det är ansträngande att ha fler kurser pågående samtidigt. 

 

Återkoppling på VFU och inkluderad inlämningsiuppgift är varierande – några tycker det varit väldigt intressant 
och lärorikt att få arbeta med en teoretisk uppgift parallellt medan någon upplever detta stressand.  

Är kursplanen aktuell och i överensstämmelse med undervisningsformer, obligatoriska moment, litteratur och 
examination? 

JA 

 


